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340-5288



Juhász Gyula: 
Consolatio

Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.

Ők itt maradnak bennünk csöndesen még,
Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.

Emlékük, mint a lámpafény az estben,
Kitündököl és ragyog egyre szebben
És melegít, mint kandalló a télben,

Derűs szelíden és örök fehéren.

Szemünkben tükrözik tekintetük még
S a boldog órák drága, tiszta üdvét

Fölissza lelkünk, mint virág a napfényt
És élnek ők tovább, szűz gondolatként.
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Pest megye fejlődése kétségkívül erősen függ attól, hogy afővárossal egy EU-s régióban található. Az uniós pénzekelosztásakor egyre inkább érzékelhető, hogy a megye te-lepülési hátrányt szenvednek ebből a közös létből, így nemcsoda, ha egyre több felől hallani arról a szándékról, hogymegyénk kilép ebből a házasságból, s önálló EU-s régiótalkot. Vicsi László polgármesterként és a Pest Megyei Köz-gyűlés tagjaként is szorgalmazza a válást.
- Ez az igény miért épp most merül fel? Mi adja aktual-
itását, tudva azt, hogy az önálló régió megvalósítására már
korábban is voltak törekvések a megyében?- Az aktualitást most az adja - bár a kezdeményezés már2002 óta napirenden van -, hogy európai eljárásrend szerintháromévente lehet kezdeményezni egy ország régiós be-osztásának megváltoztatását, amelyre 2016 februárjáig vanlehetőség.
- Mi akadályozta meg az önálló régió kialakítást ko-
rábban?- Vélhetően az, hogy Budapest már akkor is elérte az euró-pai átlagot, így nem kaphatott volna uniós támogatást, csakPest megyével együtt kerülhetett a támogatási körbe. A2007-2013-as időszakban pedig még mindig előnyös voltBudapest számára a „közösködés”, hiszen az első idő-szakban még jelentős mennyiségű forrást lehetett lehívni,ami aztán a ciklus utolsó három évében már jelentősen le-csökkent. A források zömét azonban mindvégig Budapesthasználta fel, ezért csökkent a megye fejlettségi átlaga,ahelyett hogy nőtt és közelített volna az uniós átlaghoz.
- Ez tehát a váltás tétje Pest megye számára?- A kitűzött cél az, hogy kondícióban, erőben, képességek-ben európai szintre kerüljünk. Ehhez kell előteremtünk amegfelelő forrásokat, hiszen ennek hiánya miatt nem tudeurópai szintet elérni a megyénk. Közgazdasági, közigaz-gatási nyelvre váltva: az Uniós belépés célja az volt, hogyfelzárkózzunk Európához, aminek mérőszáma a világonmindenhol az egy főre eső GDP átlaga. Ekkor megyénk azeurópai átlag 40%-án állt, 2008-ra elértük az 56 százalékot,azonban 2013-ban már csak 55 százalékon álltunk, vagyis

közel 10 éve nem közeledtünk az uniós átlaghoz, hanem tá-volodtunk tőle. Ez nagyon veszélyes, hiszen megyénk a leg-nagyobb az országban: lakossága 1, 25 millió fő, 77 ezernélis több a működő vállalkozásaink száma, az ország GDP-jének jelentős része itt termelődik meg. Belátható, hogy egyekkora gazdasági erő gyengülését meg kell állítanunk. Aváltás optimális esetben 2021-ben történne meg, ez az idő-szak pedig a felkészülésé.
- A régión belüli források elosztásával kapcsolatban is már
évek óta hallani Pest megye problémáiról? Mit is jelent ez
a gyakorlatban?- A problémát az jelenti, hogy nem lakosságarányos a régiónbelüli elosztás. Pontosabban a források egy kisebb részénélfigyelembe vették az itt élő emberek lélekszámát, így amegyét 14,5 milliárd forintnyi fejlesztési keret illeti meg,míg Budapest 21 milliárd forintban részesül. Ez a keretmindösszesen azonban csak elenyésző része a teljesforráskeretnek. A régióban elérhető források, valamint akohéziós alap terhére tervezett beruházások döntő aránybanállami fejlesztésként valósulnak meg. Számítások szerint arégióban lehívható keret mindössze ötöde kerül majd Pestmegyébe, míg 80%-a Budapesten lesz majd elköltve.
- Mire számíthat a megye önálló régióként a 2020 utáni
időszakban? Mekkora összeget jelenthet az önállóság?- Jelenleg még nem látható konkrétan, hogy az Európai Unió2021-től milyen forrásokat tervez Magyarország számára,illetve milyen jelegű források állnak majd rendelkezésünkre,és milyen felzárkóztatási programok lesznek. A cél azonbanígy is egyértelmű: Pest megye ne járjon rosszabbul, mint azösszes többi megye az országban és a megye polgáraiugyanolyan elbánásban részesüljenek, mint a más me-gyékben élők. Az önállósággal nem sértjük senki érdekeit,nem akarunk elvenni senkitől forrásokat, nem kérünk sehon-nan átcsoportosítást.
- Mire számíthat, mi változik mondjuk egy pomázi lakos
életében, környezetében az önálló régió létrejöttével?- Elsősorban a gazdaságfejlesztési források tekintetébenvárható komoly előny. A gazdaságfejlesztési operatív prog-ramokból a megye jelenleg ki van zárva. Miközben ez a leg-nagyobb forráskeret, Pest megyei vállalkozás nem ispályázhat, így vállalkozását nem tudja a lehető legmagasabbszintű technológiával felszerelni és nem képes magasabbhozzáadott érték előállítására. Az önálló régió megvaló-sulásával azonban már jogosultak leszünk e forrásoklehívására.
- Nézzük szűkebb térségünket, az agglomerációs telepü-
léseket! Mire számíthatunk az önállóságot követően?- Az agglomerációs települések jelentős részében nagyonkomoly gazdaság működik, amely a hozzáadott érték tekin-tetében nagyon fontos szerepet játszik. Példaként a digitálisgazdaságot, feldolgozóipari vállalkozásokat, valamint agyógyszeripari vállalkozásokat említeném, melyek egyfelmérés szerint meglepően magas számban találhatók apest megyei agglomerációban. Mindezek olyan potenciálok,amelyek akár a világgazdasági színtérre is képesek lehetnekkilépni, ha megkapják hozzá a megfelelő támogatásokat.Nekünk az a fontos, hogy megerősödjenek ezek a vállal-kozások, hogy fel lehessen használni a bennük rejlő tudástés más potenciált.

700 milliárd forint a tét Pest megye önálló uniós régióvá válásakor
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Pomáz Város Önkormányzata számos helyen helyez elköztéri padokat és szemetes kukákat.

A Pomázi Német Nemzetiségi Általános Iskola előtti busz-megállónál, az Önkormányzat épülete melletti orvosi rende-lőnél, a Polgármesteri Hivatal parkjában, a Szelistyénél lévőfelnőtt játszótérnél, a Szent István parknál, a Karitász Házmelletti felnőtt játszótérnél, a katolikus templomnál, az AdyEndre utca és a főutca sarkánál, a Hősök terénél és a műve-lődési ház előtt.

Pomázi Műsor
Tisztelt Civil Szervezetek, Kollégák, Kedves Barátaink!
Munkánk során folyamatosan azon dolgozunk, hogy atelepülés kulturális térképét kimunkálttá, színessé éstöbb pólusúvá tegyük. A város, a közművelődés sze-replőinek ilyetén együttműködésének példája az elmúltidőszakban - többek között - a Pomáz éve, a Jankovitsemléknap, Pomáz napja, a szüret, vagy a Szent Istvánnap, Pomáz körül-belül túra. Megesik, hogy egy közpon-ti - városi, intézményi - célhoz csatlakoznak civilek, ma-gánszemélyek és fordítva: nem példa nélküli, hogy azalulról jövő kezdeményezések mögé áll a város /nem ki-sajátítva azt/.A városi programszervezők örök problémája az esemé-nyek összehangolása. A „virágozzon minden virág”- elvét valló kulturális kon-cepciónk valóban az el- és befogadás jegyében működik.A művelődési ház tavasszal életre hívott „ÖtleteljünkPomázért” - fóruma is ennek jegyében fogant. A mini-mális cél érdekében igyekszünk összefésülni az év vé-géig tervezett programokat, illetve vázoljuk a következőévre vonatkozó elképzeléseket. Decemberben útjára indul a Pomázi Műsor melynekelektronikus és papír-alapú változata is elérhetővé válik.Arra buzdítunk minden program szervező intézményt,csoportot és magánszemélyt, hogy juttassa el számunkra/pmhk@pomaz.hu/ a hirdetendő eseményét, s mi tema-tizálva, időrendbe állítva megjelentetjük. Továbbra is várjuk jövő évi terveiket, konkrét időpont-jaikat, melyeket  minden hónap 3. csütörtökén 18 órátóla művelődési házban rendezendő „ÖTLETELJÜNKPOMÁZÉRT” -  fórumon egyeztethetünk!

Kósa Anikó PMHK ig.

- A régiós besorolás megváltoztatásához nem elég a megye
akarata, ahhoz a Kormány döntése is szükséges. Hol tart
most ez a folyamat?- Már 2013-ban megszületett a kormánydöntés arról, hogyez év őszére el kell készíteni a változtatással kapcsolatoselőterjesztést. Ezért már legalább egy éve elkezdődött atartalmi munka, amiben tényszerűen, adatokkal indokol-ható, hogy a jelenlegi helyzet miért hátrányos Pest megyeszámára.
- Pest megye és Budapest egyetért? Csak a kormány dön-
tését kell megvárni?- A megye vezetése a gazdasági minisztériummal van kap-csolatban, akiknek az a feladata, hogy novemberben a kor-mány elé kerülhessen az előterjesztés. Minden információ abirtokukban van. Ők több verziót készítenek, ami alapjándönthet a kormány. Bevallom, örülnénk, ha az ezer évesmegye, a reformkor vezérmegyéje, az ország közepe, teljesegészében, integritásának teljességével alakíthatna önállórégiót.
- Végül egy függőben maradt korábbi kérdés: mekkora
összeget jelenthet az önállóság?- A jelenlegi támogatási keretek alapján a 14,5 milliárdforinthoz képest potenciálisan 700 milliárd forintnyi támo-gatásra számíthatna megyénk. Ráadásul minden lehívottforint Pest megyébe kerülne, egyáltalán nem merülne fel arégión belüli forráselosztás kérdése, azaz ezeknek a forrá-soknak minden fillérje címzetten Pest megyei irányító-számokra kerül.

Rongálás a Rákóczi Ferenc utca és az Árpád fejedelem útjakereszteződésénél!2015 október 18-án 01 óra 28 perckor 4 feltehetően fiatalko-rú ismeretlen személy megrongált egy közúti tájékoztatótáblát melyet helyéről kimozdítottak valamint letörtek 2információs táblát, egyet elfordítottak.

Október 6-ra emlékeztünk

Új köztéri padok és kukák

50.000 Ft. nyomravezetői díj!

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc leverését kö-vető megtorlások áldozataira emlékeztünk. Az aradi vér-tanúkról, a honvéd tábornokokról és Batthány Lajosról  azelső felelős kormány miniszterelnökéről, a hazáról, a hitrőlés a hősies bátorságról szólt a dal, a vers, a próza, értük, em-léküknek égtek a gyertyák. A megemlékezés közreműködőiÁcsné Tóth Szilvia a Pomázi Mátyás Király Általános Is-kola igazgató helyettese, Melecsek Bence és a Holdvilág-árok Országjáró és Kulturális Egyesület voltak.   
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Rédei Imre
a 8-as vá lasz tó kör zet kép vi se lõ je.
Tel.: 06-20-9289-718
E-mail: imredei60@gmail.hu
Min den hó nap el sõ csü tör tö kén 18 órá tól
a Szent Mik lós té ri Karitász Ház ban tart 
fo ga dó órát. 

Nagy Attila 
a 7-es vá lasz tó kör zet kép vi se lõ je
Tel.: 06-30-949-5313
Min den hó nap utol só csü  tör tö kén 18 óra kor
tart fo ga dó órát a Má tyás ki rály Ál ta lá nos Is -
ko la ebéd lõ jé ben.

Sarkadi Attila Ferenc
a 3-as választókörzet képviselõje
tel: 06-26-32 8833 
Minden hónap második hétfõjén 17-órától
fogadóórát tart a pomázi Jobbik
irodában (Beniczky u 6.) "

Ternovszky Bélaaz 5-ös választókörzet képviselőjeTel.:06-20-342-8982Min den hó nap második szerdáján 17 órától aMűvelődési Házban tart fogadóórát

Kósa Ani kó alpolgármester
és a 4-es vá lasz tó kör zet kép vi se lõ je
Tel.: 06-20-398-8988, alpolgarmester@pomaz.hu
Min den páros hét hétfõjén 14 órától 
17 órá ig fo ga dja a város és körzete lakóit 
a városházán, valamint elõzetes telefonos
egyeztetés után bármikor felkereshetõ.

Vicsi László polgármester
és a 6-os vá lasz tó kör zet kép vi se lõ je
Tel.: 06-20-934-2173
Min den páratlan hét hétfõjén 13 órától 17
órá ig fo ga dja a város és körzete lakóit a
városházán.

Zse be Zsolt
az 1-es vá lasz tó kör zet képviselõje
Tel.: 06-20-4999-777
Min den hó nap má so dik csü tör tö kén 
18 órá tól fo ga dó órát tart 
a Me se dom bi óvo dá ban. 

Halászné Gam bár Má ria
a 2-es vá lasz tó kör zet kép vi se lõ je
Tel.: 06-20-955-1763 , 
Minden hónap el sõ csü tör tö kén 17 órá tól fo ga -
dó órát tart a Né met Nem ze ti sé gi Ál ta lá nos Is -
ko lá ban. (Iskolai szünetben telefonon)

Koncz Szilvia 
a Jobbik Magyarországért Mozgalom
képviselõje 
Minden hónap második hétfõjén 17-órától
fogadóórát tart a pomázi Jobbik
irodában (Beniczky u 6.)

Hardi Péter (LMP)Telefonszáma: 06-20-336-1252E-mail címe: csikovar@gmail.comFogadó órája:Minden hónap első hétfőjén 17 órátólhelye: Mátyás Király Általános Iskola

Andrásné Murányi Borbála
(MSZP, Lokálpatrióták, Együtt, PM, DK)
Telefonszáma: 06-26-325-223
E-mail címe: borbala@andrasek.huMinden hónap utolsó hétfőjén 17 órátólhelye: Pomázi Művelődési Ház

FelhívásTisztelt Lakosság!
A Kormány 345/2014.(XII. 23.) Korm. rendelete (hatá-lyos: 2015. 01. 01.) a központi címregiszterről és a cím-kezelésről, valamint Pomáz Város Önkormányzat Képvi-selő-testület 25/2005. (09. 12) számú rendelete értelmébenlakossági kérelmek alapján új közterület elnevezését ter-vezzük az alábbi helyrajzi számú utakon:
1. - a 9572/1 hrsz-ú út a Mélyút folytatása (külterületen)Javaslatunk: Rozmaring utca2. - a 9572/10 hrsz-ú út a 9572/1 útra merőleges külterü-leten Javaslatunk: Menta utca3. - a 9572/38 hrsz-ú út a 9572/1 úttal párhuzamos és a9556 hrsz-ú útról nyíló zsákutca (külterületen Javaslatunk:Tárkony utca4. - a 9587/1hrsz-ú út a 9556 hrsz-ú útról nyíló utca (kül-területen) Javaslatunk: Ánizs utca5. - a 9572/21 hrsz-ú út a 9572/1 útra merőleges külte-rületen Javaslatunk: Gyömbér utca6. - a 9556 hrsz-ú út a mélyút folytatása Javaslatunk:Folyondár utca, 7. - a 1105/12 hrsz-ú út az Ady E. 32. számnál ÉK-i irány-ban nyíló köz Javaslatunk: Ady Endre köz,8. - a 9865/1 hrsz-ú út a Jóbarátok útja és a Mélyút utcaközötti földút Javaslatunk: Tölgyfa utca9. - a 9878/1 hrsz-ú út a Jóbarátok útjáról nyíló köz Javas-latunk: Juharfa köz10. - a 9888/1 hrsz-ú út a Jóbarátok útjáról nyíló U alakúutca Javaslatunk: Akácfa utca
Az utcajegyzékben még nem szerepelnek ilyen elnevezésűközterületek. Az utcákban állandó lakosok élnek. Az ál-landó lakosok bejelentkezése csak elnevezett közterülettelhatáros ingatlanba történhet.
Kérjük az érintett ingatlan tulajdonosokat, hogy észre-vételeikkel, javaslataikkal segítsék munkánkat, szemé-lyesen ügyfélfogadási időben (H: 13-17, SZ: 8-12, 13-16,P: 8-12) Közigazgatási és Népjóléti csoportnál, vagynévvel és címmel ellátott írásbeli beadványaikat elküld-hetik levélben, elektronikusan a szabo.andrasne@pomaz.hu e-mail címre, legkésőbb 2015. november 10-ig.

Pomáz, 2015. október 15.Szabóné dr Bartholomaei Krisztina jegyző nevében ésmegbízásából: Nagy Attiláné sk.Közigazgatási és Népjóléti Csoportvezető
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Városunk Képviselő-testülete 2015. 10. 06-án tartottalegutóbbi testületi ülését, melyen az egyebeken kívültizenkét napirendi pontot tárgyaltak a képviselők. Atizenkét napirendi pontból ötöt zárt ülésen vitattak meg,míg a hét nyilvános napirendi pontból a legérdekesebb-nek az óvodai csoportlétszámokkal foglalkozó bizonyult,de javaslat érkezett egy Waldangelloch tér kialakításárais városunkban.
Óvodai csoportlétszám 

Nézzük tehát a legérdekesebbet, vagyis a maximális óvodaicsoportlétszám túllépésének engedélyezését a 2015/2016-osnevelési évben. Ternovszky Béla, az Oktatási, Kulturális ésIfjúsági Bizottság elnöke előterjesztésében közölte, hogybizottsága megtárgyalta, s a jelenlevő képviselők egyhangúszavazatával javasolja elfogadásra az óvodai csoportokmaximális csoportlétszámának 20 %-kal való emelését. Azelőterjesztés után Vicsi László polgármester adott bővebbindoklást az engedélyezés szükségességére. Mint mondta,településünkre olyan mértékű a beköltözés - és az új jog-szabálynak megfelelően minden 3 évet betöltött gyereket felkell venni óvodai intézménybe -, hogy a következő nevelésiévben már nagyon oda kell figyelni a csoportlétszámokra.Ahogy fogalmazott, a távlati cél mindenképpen egy új, mi-nimum négy csoportos óvoda megépítése lenne, ám addigsem lehet elutasítani a településen élő, s óvodás korba lépettgyerekeket. „Az intézményvezetővel közösen írunk egy le-velet a Belügyminisztérium felé, meg kell próbálnunk min-denképpen kiharcolni vagy önerőt biztosítani egy új óvodaépítésére.” – mondta. Felmerült áthidaló megoldásként akorábban óvodai csoportként működő, a Beniczky utca ele-jén található ingatlan újbóli óvodai célokra történő hasz-nosítása, melyre a polgármester azt mondta: hamarosanmegvizsgáljuk, alkalmas-e arra, hogy esetleg ősztől újabbcsoport induljon ott, hiszen olyan mértékű a jelentkező,hogy egyszerűen nem bírjuk kapacitással. De mit is takar a20%-os emelés? Érdemes tisztázni, hiszen AndrásnéMurányi Borbála képviselőasszony számára sem volt egy-értelmű. Ő úgy értelmezte, hogy egy bizonyos engedélyezettlétszámnál többen lesznek a csoportokban. A félreértéstSzabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző oszlatta, miutánkijelentette, hogy a 20%-os emelés a törvényileg engedé-lyezett maximum létszám, amit eddig nem használt ki aváros. Közölte azt is, minden tanévben, általában félévkor,de legkésőbb január-február magasságában eddig is meg-törtét a maximális csoportlétszám engedélyeztetés. Majdújból hangsúlyozta, ez az Oktatási Hivatal által engedé-lyezett legnagyobb létszám. A jegyző asszony arról is

tájékoztatta a képviselőket, hogy ha olyan mennyiségűjelentkezés érkezne rövid időn belül a településünkön, akkorBeniczky utca 2-ben megszüntetett óvodai csoport épülete –mely most teljesen üresen áll - az minimális felújítási költ-séggel, természetesen teljesen átvizsgálva, akár egy hétenbelül üzembe helyezhető lenne. Hardi Péter jelezte, hogyvéleménye szerint azonnal az épület felújításán és az új cso-port megnyitásán kéne dolgoznia az önkormányzatnak. Apolgármester arra hívta fel ezután a figyelmet, hogy azt azingatlant vészmegoldásként kell kezelni, mint mondta csaknagy szükség esetén indítaná be a Beniczky u.2. alatt azt azegy csoportot. „Most nincs akkora vészhelyzet még – mond-ta. - Jelen pillanatban azt a mennyiségű jelentkezőt még belehet fogadni és a törvényeknek megfelelően el lehet he-lyezni.”   
Waldangelloch tér

Az egyebek napirend során Rédei Imre képviselő úr kértszót, s azt javasolta, hogy Pomázon szülessen meg egy Wal-dangelloch tér. „Két héttel ezelőtt voltunk Németországban- kezdte javaslatát -, nagyon szépen fogadtak minket éskülönböző beszélgetések alapján úgy érzem, hogy Pomáz-nak is kellene valamit tenni az ottaniak felé. Jövőre lesz 25éves a testvéregyesület, illetve jövőre lesz 70 éve, hogyPomázról kitelepítették a svábok jó részét. A hazafelé vezetőúton beszélgettünk róla, és az az ötlet merült fel, hogy va-lamilyen módon próbáljuk közelebb hozni a régieket, azidőseket illetve tegyünk egy gesztust feléjük. Javasolnám,hogy a jubileumra való tekintettel Pomázon nevezzünk elegy teret Waldangelloch térre.” A képviselő úr három te-rületre is javaslatot tett: a Művelődési Ház előtti, a Város-háza előtti és a Kisvác részen az állatorvosi rendelőnél lévőteret említette. A képviselők a Művelődési Ház előtti illetveVárosháza előtti területet elvetették, mivel a MűvelődésiHáznak a működési engedélytől kezdve az alapító okiratáig,a könyvtárellátónál történő bejelentésig mindent meg kéneváltoztatnia a címváltozással, s a Polgármesteri Hivatal épü-lete tekintetében hasonlóképpen ugyanez a helyzet. A közösgondolkodás során szóba került az állomás mellett találhatótér a kettős kereszt és a székelykapu környéke. Döntés egy-előre nem született, az elvi egyezség azonban megkötetett,tehát biztosan lesz Pomázon Waldangelloch-ról elnevezett tér. 

Óvodai csoportlétszám és Waldangelloch tér 



KULTÚRA

Az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozatot idéntízedik alkalommal szervezte meg az Informatikai ésKönyvtári Szövetség. A már megszokottnak mondhatóoktóberi héten a szervezők összefogásra buzdították azország minél több könyvtárát, azzal a céllal, hogy a lehetőlegtöbb programmal szólítsák meg az olvasókat a leg-kisebbektől a legidősebbekig. A mostani kerek évfor-dulóhoz intézményünk is színvonalas programokkal csat-lakozott.Az október 5-11-ig tartó héten változatos programokkal vártukolvasóinkat, kiemelve a könyvtár, mint közösségi tér szerepét.Igyekeztünk megmutatni olvasóinknak, hogy nem csak ódonkönyvraktárként működünk, hanem a tudás és a szórakozásforrása is a városi könyvtár. A rendezvénysorozat eseményei közül kiemelhetőek a kortársifjúsági irodalom képviselőjével, Dóka Péterrel megrendezettíró - olvasó találkozó, ahol az alsó tagozatos gyerekekkel be-szélgetett az író barátságról, betegségről, családról, álmokról,és ahol a gyerekek beleolvashattak a Kék hajú lány vagy a Lilakirálylány valamint az Ellopott zsiráf történetébe. A találkozójó hangulatban, kötetlenül, sok nevetéssel és őszinte beszél-getések váltakozásával telt. Ezután a nyugdíjasokat vártuk internet használati foglalkozá-sunkra, ahol megtanulhatták látogatóink a világhálón fel-lelhető receptgyűjtemények profi használatát, és saját gyűjte-mények összeállítását. A programot online címkeszerkesztőhasználatának elsajátításával zártuk, ahol mindenki névreszóló egyedi befőttes címkéjét készíthette el és nyomtathatta ki. Az Olvassunk együtt program keretében a könyvtár padlójátőszi levelek borították, a betérő olvasók a földről fölvettlevelekről olvashattak egymásnak ismert és kevésbé ismertőszi verseket. A felolvasott versek közül többnek meghallgat-tuk megzenésített változatát is. Szombaton a legkisebbek kedvelt meséjének feldolgozása ját-szóházi formában. A nagy Jégvarázs shown vendégünk voltElsa királynő szerepében Kovács Anette énekesnő, aki azapróságokkal együtt énekelte a film ismert betétdalát, és ját-szott a kicsikkel. A mese alapján saját készítésű társas-játékokkal, kirakókkal és egyéb játékokkal játszhattak a gyere-kek. A rendezvény nagyon jó hangulatú volt.A szervezők ebben az évben a "A könyvtárba mentem! Gyereutánam!" mottóval buzdítottak a programokon való részvé-telre. A számos program között minden korosztály meg-találhatta a neki megfelelőt és a héten nagyon sok új, és régenlátott olvasónk is utánunk jött, ellátogatott hozzánk. Köszönjük.

Beszámoló a Teleki-WattayMűvészeti Iskola 2015 évi ősziMűvészeti Napjairól
Országos KönyvtáriNapok Pomázon 
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A pomázi Teleki-Wattay Művészeti iskola, Alapfokú művé-szeti iskola 2015 októberében ismét megrendezte egész hétenát tartó hangversenysorozatát, melynek célja mindig a zeneisokszínűség bemutatásaa tanulóknak, az érdelkődöknek.Az iskola nevelőtestülete fontosnak tartja a növendékek ahangszertanulásán, a művészeti tanulás mellett a rendszereszenehallgatásra, színház- és tárlatlátogatásra nevelését. Azértékes zene megismertetésére és megszerettetésére a tanévfolyamán ősszel és tavasszal szervez iskolánk hangver-senyeket, nyílt napokat. Október 12-én a hangverseny műsorán a 330 éve születettJohann Sebastian Bach műveiből hallhattunk ízelítőt OkabeAtsuko - csembalótanár és  Herczegh Zsuzsa - fuvolatanárközreműkodésével. 

Október 13-án a „Zenetanárok másképpen” koncert mottója„A zene nem csak akkor jó, ha hallod, hanem érzed is!”.Ezenaz alkalmon tanáraink mutatkoztak be különböző zenei mű-fajokban nagy sikerrel!Október 14-én A TWMI Jazz tanszakának bemutatkozó hang-versenye után a Trans-formation zenekar (tagjai: Pozsár Eszter- fuvola, szaxofon, Eichinger Tibor - gitár, Frey György basz-szusgitár, Pusztai Csaba - ütőhangszerek) „Áramlás” címűlemezbemutató koncertje volt hallható.Október 15-én csütörtökön a világhírű Söndörgő Együttes

hangversenyét hallhattuk. Tagjai: Eredics Dávid, Eredics Áron,Buzás Attila, Eredics Salamon, Eredics Benjamin. A zenekartagjai kimagasló hangszeres tudásukkal, örömzenélésükkelrendkívüli élménnyel örvendeztették meg a nagyszámú közön-séget.Otóber 16-án nyílt napot szervezett az iskola, melyen aművészeti oktatás iránt érdeklődő gyermekek szüleikkelegyütt betekinthettek az iskola életébe, órákon vehettek részt,különböző hangszereket próbálhattak ki.Október 17-én „Prücsök zene” - vidám koncertsorozat kisgy-ermekek és szüleik részére zajlott iskolánkban. Ezen adélutánon az kisebb gyermekeknek volt lehetőségük Játékos,interaktív ismerkedésre a hangszerek, az ének világával azeneiskola tanárainak közreműködésével.



DIÁKHÍREK
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Októberi hírek a német suliból

Az október ünnepi készülődéssel telt a német suliban. Azintézmény 25 éves születésnapját ünnepelte. A nagy naprakisebb-nagyobb meglepetésekkel örvendeztettük meg agyerekeket. A jubileumi héten kívül sok más program ismegrendezésre került ebben a hónapban.Október 2-án plakátokat készítettek az osztályok Az állatokvilágnapja alkalmából. Október 3-án részt vett néptánccsopor-tunk a városi szüreti felvonuláson. Ugyanezen a napon PániMárk 7. osztályos tanuló szavalt a Magyar Tartalékosok Napjaünnepi rendezvényen. Elindultak a tantárgyi tanulmányi ver-senyek, ahol a gyerekek megmutathatják, mit tanultak egy-egytantárgyból. A sok érdekes program mellett, amit a tanulóknakkínálunk, szeretnénk bennük tudatosítani, hogy az iskolábantöltött idő elsődleges célja a tanulás. Szeretnénk, hogy jól érez-zék magukat az iskolában, de legfontosabb feladatunknakmégis csak azt tartjuk, hogy a gyerek napról napra okosod-janak a segítségünkkel.Október 6-án megemlékeztünk az aradi vértanúkról. A reggelisorakozónál Páni Márk szavalata után felidéztük az ese-ményeket. Ezen a napon kapták meg 8. osztályos tanulóinkMagyarország Alaptörvényét, az 5. osztályosok pedig a Nem-zeti Hitvallást. Október 8-án az 5. osztályosok a Fülöp Farmon

voltak. Egy csodálatos délelőttöt töltöttünk ott, az élmény-pedagógia jegyében. A KÖME (Kulturális Örökség Mened-zserek Egyesülete) a Közép-Európai Egyetemmel (CEU) kö-zösen létre kíván hozni egy komplex környezeti nevelési ésképzési központot. Az intézmény kínálatában ötvözni szeretnéa hagyományos és modern bemutatási és oktatási mód-szereket. Az 5. osztállyal lehetőségünk nyílt a tervezett prog-ramok kipróbálására. Fontosnak tartjuk, hogy éljünk mindenolyan lehetősséggel, amikor a gyerekeket az iskolán kívültudjuk képezni. Különösen lényeges, hogy minél többet hasz-nálják a német nyelvet, hiszen a nyelvtanításnak az a lényege,hogy a gyerekek képesek legyenek a tanult nyelven kommu-nikálni. Köszönjük Laszlovszky Józsefnek, Kristina Gru-bernek, Lisa Haubnernek és a Fülöp Farmnak az élménydúsdélelőttöt. Ünnepi projekthetünk október 12-től 16-ig tartott. Ezen a hé-ten meséltünk a gyerekeknek az elmúlt 25 évről, régi fényké-peket nézegettünk. Kedden a Budapesti Állatkertbe mentünk,és megnéztük a könyvekből ismert élőlényeket. Láttunk mon-

gúzokat, mangusztákat és szurikátákat. Tetszett a gyerekekneka takin, a nyala, a kacagó kokabura és a sisakos kazuár is. Adodó madár szobránál megemlékeztünk a kihalt állatfajokról,és megbeszéltük, milyen komoly feladata az emberiségnek akörnyezetvédelem. Szerdán átadtuk a megújult informatikatermet, melyet Vicsi László polgármester személyes keretéből300.000 forinttal támogatott. Pénteken este került sor az ün-nepi gálaműsorra. Meghívtuk egykori intézményvezetőinket,kollégáinkat, nyugalmazott munkatársainkat, a fenntartó ésműködtető képviselőit, a pomázi németség tagjait, városi elöl-járókat, város intézmények vezetőit. A zenét Janka László„Mohnblume” sváb fúvós zenekara adta, a műsorban fellépteka Dunabogdányi Általános Iskola néptánc csoportja, a Cso-bánkai Borony néptáncegyüttes és iskolánk tanulói. A műsorvégén „begördült” az emeletes születésnapi torta, és a gye-rekek sportszereket kaptak ajándékba. A szervező munkákoroszlánrészét Sosityné Alvincz Anett tanárnő vállalta karöltvea szülői munkaközösség Lévainé Németh Erika vezetésével.Köszönjük az anyagi támogatást Vicsi László polgármester úr-nak és Pomáz Város Önkormányzatának, a Pomázi NémetNemzetiségi Önkormányzatnak valamint a Sóbarlang Pomáz-nak. A Szökő Cukrászdának köszönjük a finom tortát!Október 22-én megemlékeztünk az 1956-os forradalom és sza-badságharcról. A 7. osztályos tanulók versek, filmrészletek észene segítségével mutatták be a 20. századi magyar történelemegyik legmeghatározóbb eseményének felemelő, egybenszomorú pillanatait. Balog Ilona
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KÉPRIPORT
Az 1956-os Forradalom és Szabadságharcemléknapján

Ez évben is méltó módon emlékeztünk 1956 október 23.-a59. évfordulójára.A magyar forradalom és szabadságharc  emlékét hűen őrzőszépkorúak mellett megjelentek a múló idő távolából semfeledők, a személyes érintettek, családok, városvezetők, ci-vilek, pomázi polgárok. Dr. Vitályos Eszter, a Miniszter-elnökség Európai uniós fejlesztésekért felelős államtitkáraünnepi beszédében kiemelte a magyar nép szabadságértvívott küzdelmét, a legújabb kor szűnni nem akaró válság-áradatát és az előremutató uniós fejlesztéseket.Az ünnepi műsorban a népzene kiváló helyi képviselői,Farkas Annamária és a Dunazug együttes, valamint SchnellÁdám színművész szerepelt. Pomáz város Önkormányzata a helyi civil közösségek, in-tézmények ajánlásával „Pomázért”- kitüntető címet ado-mányozott Nyári Iván Dobrovojnak,, Erményi Csabának   ésdr. Telegdy Adrásnak, melyet Vicsi László polgármesteradott át.A megemlékezés további eseményeként a városháza park-jában és az 56-os pomázi hősök sírjainál koszorúztunk. G.S.
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KÉPRIPORT
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KÖZÉLET

A Pomázi Mátyás Király Álta-lános Iskola Szülői Munkakö-zössége 2015 októberi ülésén,áttekintette az elmúlt évekműködését és a közösség azújjászerveződése érdekében,több ponton módosította aszervezeti és működési sza-bályzatát, megújította a szülőkközötti információcserék áramlását, szélesítette a kap-csolati lehetőségeinek tárházát.Köztudott, hogy az iskola élére szeptembertől új igazgatókerült, (Molnár-Brunder Géza) aki lendületes vezetési stí-lusával többször fordult már a szülők segítségéhez, hiszenaz iskola fejlődésében az ő segítségük, együttműködésük isnagyon fontos, ezért egyre fontosabbá vált a közösség aktí-vabb részvétele. Az ülésen a szülők Zemlényi Tibor Róbert-né Ágnest elnöknek, Hámornyikné Csemeczki Zitát pedig ahelyettesének választották meg (a cikk írója).Zemlényi Tibor Róbertné Ágnesnek (Zemlényi Ági) háromgyermeke van, melyek közül a legkisebb kislány jár jelenlegaz iskola harmadik osztályába. Zemlényi Ági végzettségeszerint ápolónő és természetgyógyász szakember. Pályájakezdetén a Gyermek és Ifjúságvédelmi Intézetben dolgozott,ahol hátrányos helyzetű gyermekek ápolásával és segítésé-vel töltötte a mindennapokat, majd a Budai IrgalmasrendiKórház sebészeti osztályán ápolta a betegeket. Később aHétszínvirág Óvodában, az óvodai vezető mellett adminiszt-ratív feladatokat látott el, melynek során az Icuri-PicuriAlapítványt is segítette a pénzügyi és működési feladataiellátásában. Később üzleti kommunikációt, kapcsolatte-remtést, ügyfélkezelést, konfliktuskezelést tanult, amelyeketalkalmazza is, a cégek megnyerésében. Egyfajta küldetéstu-dattal igyekszik a mindennapokban segíteni a mikro ésmakro környezete egészségi állapotát. Klubokat szervez,személyes és kiscsoportos találkozókkal, ahol életmód ésszemléletváltásra tanítja az embereket. Külön örömmel töltiel a gyermekek felé irányuló segítségnyújtás. Három éverendszeresen részt vesz és segíti a szülőtársakat a kisebbközös célok megvalósításában és a legnagyobb közösségi,jótékonysági rendezvény, a Katalin bál szervezéséven. Akorábbi elnök Krunityné Sosity Anica helyetteseként Ka-pornai Tímeával együtt képviselték az elmúlt évben aközösséget, amely ez év őszén megválasztotta. Célja az Is-kola, a Pomázi Nebulókért Alapítvány, és a Szülői Munka-közösségi tagok együttműködésének szorosabbá tétele, akommunikáció elősegítése koordinálása, ezen csatornákmaximális összehangolása, egy eredményes közös munkareményében. Zemlényi Ágnest egy határozott, mégis kedves és örökkényüzsgő embernek ismertem meg, akivel öröm az együttdolgozás. - Számomra ez év szeptemberében tudatosult, hogy aszervezet értesítési rendszere még mindig hiányos, egy-oldalú és csak fele annyi emberhez jut el egy-egy meg-beszélés időpontjának a híre, mint amennyin érdeklődénekilletve jogosultak lennének rá, ezért úgy döntöttem itt azideje, hogy intenzíven segíthessem a közösséget abban,hogy a tagjai egymásra találhassanak. GreorgopuloszKrisztina tanárnő, Sós Zsolt szülő által adott e-mailek,telefonszámok, majd az osztályfőnökök és maguk a szülőksegítségével, és egy önálló „blog” megalkotásával (honlap)továbbá hírlevél rendszer beindításával, végül sikerült egyolyan értesítési rendszert kialakítani, melynek segítségével akorábbi 3-10 fős jelenléti ív, az októberben megtartott kétülésen már 26 főre duzzadt, de ezen felül ma már egyre

többen kísérik figyelemmel, a régi faliújságunkat és a face-book oldalunkat is.- Újult erővel, együtt szervezzük hát a Katalin bált, aholremélem, hogy meg tudjuk mutatni a közösséget és amunkáját nagyközönség előtt is, és az által több segítőretalálhatunk, de sok egyéb ötletünk is van az iskolában valóélet szebbé, jobbá tételére. Szeretettel várunk hát mindenkit,aki támogatni szeretné az iskolánkat és vele együtt az odajáró gyermekeinket is, a Katalin Bálra, melyet 2015. novem-ber 28-án szombaton este 19-órától tartunk. Aki nem tudeljönni, lehetősége van támogatói jegyet venni a szerve-zőktől, de közvetlenül a Pomázi Nebulókért Alapítványt istámogathatja, hiszen a bankszámlaszáma a honlapunkon ispublikus és ma már csekket is tudunk biztosítani így nemcsak az adó 1%-al lehet segíteni (1010-3874-1103-2443-00000000).További hírek információk a bálról, a közösségről és annakmunkájáról:Blogunk:http://matyasiskolaszmk.blog.hu/2015/10/04/hirek_aktualitasok Facebook oldalunk https://www.facebook.com/MatyasKiraly AltalanosIskolaSzmkIskolai honlapon belüli elérhetőségünk (SZMK fül)http://www.matyasiskola.hu/?q=node/297Pomázi Nebulókért Alapítványról a blogunkon belül:http://matyasiskolaszmk.blog.hu/2015/10/06/alapit-vanyunk_147
Hámornyikné Csemeczki Zita

Eredményes közös munkareményében
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Pomázi Udvar II. - címmel tartott összművészeti bemu-tatót az Opanke Szerb Hagyományőrző Egyesületoktóber 17-én a Pomázi Művelődési Házban. 

A házigazda együttes mellett fellépett a hercegszántói VeseliSantovcani Táncegyüttes, közreműködött a Babra zenekar.A színpadi műsorok mellett az Opanke egyesület reper-toárjában szereplő viseleteiből nyílt kiállításon, Pcinje, Vlahkörnyéki, Krajiste, Vranje, Sumadija, Bunjevac környéki,

valamint Beograd és Nis tájegységek voltak megtekinthetők.Kiemelendő eredeti pomázi lakodalmas ruhajuk. A  ruhákataz egyesület több mint 32 eves fennálása óta Vas Zsuzsannakészíti. A vendég Veseli Santovcani csoport eredeti Sokácnépviseletei is bemutatásra kerültek. Az estet jó hangulatútáncház zárta.

Pomázi Udvar II.Tanári tárlat avárosháza dísztermében

2015 október 21-én nyílt meg a Sashegyis tanárok képző-művészeti kiállítása. A rendezvény szervezője és háziasszonyaNagy Koppány Lászlóné igazgatónő volt, Vicsi László pol-gármester úr köszöntötte a megjelent vendégeket és Ter-novszky Béla, az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottságelnöke méltatta a kiállított műveket. A tárlat a városházadísztermében, az épület nyitvatartási idejében november 3-igvolt megtekinthető.
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SPORT ÉS SZABADIDő
SPAR futás

„Ép testben ép lélek” 
a mátyásosok egészségnapi futása 

Legfőbb kincsünk az egészségünk, mely megőrzésénekegyik elengedhetetlen feltétele a rendszeres testmozgás. Aszabad levegőn végzett mozgás közben szervezetünk jobbanműködik és edzettebb lesz.

Ennek szellemében október 9-én egészségnapi futást rendez-tünk a Mátyás Király Iskolában. Az alsó tagozatosok rövidebb,míg a felső tagozatosok hosszabb távon indultak útra.Julcsi néni zenés bemelegítője után az első osztályos tanulók anyolcadikosokkal karöltve vágtak neki a kijelölt távnak. Őketkövették az alsós osztályok a tanítóikkal és néhány vállalkozószellemű szülővel. A felsős diákok nagy lendülettel indultak el a4 km-es, emelkedőkkel nehezített távon. A célvonalnál gyü-mölcsökkel - szeletelt almával, körtével és szőlővel - várták aszervezők a vidáman befutó gyerekeket. Az utolsó saroknál azovisok is hangosan biztatták a nagyokat, akik épp az udvarukmellett futottak el és örültek minden lelkesítésnek.A futás biztonságát a rendőrség, a polgárőrség és a pedagógusokfelügyelték a veszélyes útszakaszokon. Munkájukat ezúton isköszönjük! Rendezvényünk színvonalát Sallai Zsuzsa, Pomázváros futónagykövete emelte, aki együtt futott iskolánk felsősdiákjaival. Jelenlétét nagyon köszönjük! Reméljük, hogy jövőreis ilyen kellemes, futásra alkalmas időben tudjuk lebonyolítani ahagyománnyá váló egészségnapi futásunkat!Szervezők: Inczédyné Számedli Anikó, Orgovánné Kiss Erika

Hagyományainkhoz híven idén is részt vettünk a BSI általszervezett SPAR futáson. Október 10-én 73 nevezett futóvalvágtunk neki a 2,7 km-nek.Diákok, szülők, tanárok együtt álltak a rajthoz. Sajnos a lét-szám kevés volt ahhoz, hogy nyerjünk, de jól éreztük magun-kat. Köszönöm a segítséget Orbánné Jávorics Judit tanár-nőnek, Mécs Gábor és Makár Gábor tanár uraknak és Hor-váthné Ádám Erzsébetnek.Bíró Krisztina (Sashegyi Sándor Iskola)

Bakancsos klub
Kétnapos túra Nógrádban

Épp egy éve túráztam először a Bakancsosokkal. Sötétbenkelés, Zsömle kutya, álmos utazás. Annyi változott, hogy aGárdonyisok már nem voltak olyan idegenek. Az első megállóhely egy koszos útszéli parkoló, ahonnan egygyönyörű erdőn keresztül Somoskó várához értünk. Innenmegcsodáltuk a káprázatos szlovák és magyar kilátást (ami tökugyanolyan volt mindkét oldalon). Aztán elgyalogoltunk aközeli bazaltorgonákhoz. Tátva maradt a szánk: mintha egyművész munkálta volna meg. Okulásunkra szolgált, hogytanulmányozhattuk egy kicsit a határköveket.A mesevárnak búcsút intve a táborhelyünk felé vettük azirányt. Végre kipakolhattuk a táskákban kilapult kakaós csi-gákat, szendvicseket és porrá tört chipseket. (Jövőre ezekbőlkiállítást is rendezünk.) A délutáni pihenő után elzarándo-koltunk a Zagyva forrásához, megtöltöttük a kulacsokat éselsántikáltunk a már fájós lábunkkal egy mocsáros területre.Kis pihi után felbattyogtunk az aznapi második várunkhoz, aXIII. századi Salgó várához, felmásztunk a Boszorkánykőre,ahonnan szédítő mélységre láttunk rá. Itt számháborúztunkegy jót a Gárdonyisok ellen, becsülettel, de rondán kikaptunk.(Persze csaltak…) Az esti bátorságpróba és a tábortűz semmaradt el, sajnos a másnapi korán kelés sem.Vasárnap délelőtt egy régi bányából kialakított bányamúze-

umot látogattuk meg – egyszerűen mintha a föld nyelt volna elminket. Ezután egy jó hosszú túrára, beszakadt bányákfelfedezésére indultunk, ahol is kötélen mászkáltunk le mélyüregekbe és más életveszélyes szakadékokba, csúszós göd-rökbe. Ezek a Laci bácsi-féle trükkök persze már megszokottrészei a kirándulásoknak. Ezen kívül két másik bazaltömléstnéztünk meg, az egyiknek a neve Szilváskő volt. A finom vasárnapi rántott hús után a buszban unaloműzőnekegy kis felelsz vagy merszet játszottunk. Szüleink most semcsalódtak: koszos és fáradt, vidám gyerekeket szedtek összeeste a suli előtt.                                           Ispánki Zsófi 6.a
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Állatok Világnapja aMátyásban
Város napján sakk szimultán

Látni és látszani  
Pomáz Város Képekben

című fotópályázat

Ismét jól sikerült az öko-rendezvényeink között márhagyományosnak tekinthető Állatok Világnapja. Az idén a rendezvény célja az volt, hogy betanított állatokkalismerkedjenek a gyerekek. A program elején Anikó néni ésJulcsi néni vidám mókázása gondoskodott a jó hangulatról,majd Ibolya néni konferálásával a gyerekek bemutathatták kiskedvenceik tudományát. Később Kimmel István galambásztartott egy rögtönzött előadást a galambtenyésztés rejtelmeiről,szépségeiről. A rendezvény lezárásaként a Z-Kutyaiskolarendkívül színvonalas kutyabemutatóját láthattuk. KöszönjükKimmel István galambász és a Z-Kutyaiskola önzetlensegítségét valamint Mező Róbert rendszergazda és MolnárAnikó iskolatitkárunk közreműködését és az alsós rajzsza-kkörösök állati állatos plakátjait! Ibolya néni és Fruzsi néni

2015. 09. 26-án a város napi rendezvényen a sakkozóksakk szimultán versenyt tartottak a gyerekeknek, szü-lőknek, felnőtteknek. A szimultánt Pomáz két legjobb sakkozójának tartott Dr. Sza-bó Zsolt nemzetközi mester és Guba Miklós mesterjelölt, aSzentendrei Sakkiskola vezetője adta. A versenynél közremű-ködtek még Sármási Péter sakkedző, a Pomáz Város ICO SE.sakkcsapatának vezetője, valamint Nizák András Pomáz várossakkpedagógusa.A szünet nélküli eső ellenére a városi sátorban mintegy 20-25gyermek és 5 felnőtt ült asztalhoz folyamatosan. Dr. SzabóZsolt 25 játszmából 1 döntetlent játszott, a többit megnyerte. Averseny második felében ringbe lépő Guba Miklós másfélpontot engedélyezett az ellenfeleinek, a többit megnyerte. Amesterek ellen remekelt Kovács Judit 8 b. osztályos tanuló

Leányfaluból, aki Dr. Szabó Zsolttól fél pontot, Guba Mik-lóstól 1 pontot gyűjtött be. Ő Guba Miklós tanítványa. De-meter Levente fél pontot szerzett Guba Miklós ellen, ő 7. a.osztályos tanuló Budakalászon és Sármási Péter illetveBánvölgyi Zoltán tanítványa. A versenyen részt vevő gyerekekközül a vereség ellenére dicséret illeti a jó helytállásáért:Reviczki Roland 6 b. Budakalász, Demjén Bence 7 c., KovácsKolt 1 b. és Ferencsik Domonkos 1 a. osztályos tanulókat.Selley LászlóA pályázat témája, menete: Készíts Pomázról saját fotót, me-lyeknek témája: tájkép, épület fotó, kerti vagy közterületenkészült fotó, munka közben, egy élethelyzet fotó, különbözőpomázi szervezetek, egyesületek csoportképe, fellépési fotó ésminden, ami a jó ízlés keretein belül elképzelhető. A fotót küldel a pomazvaros@gmail.com e-mail címre névvel, lakcímmelés lehetőség szerint egy telefonszám elérhetőséggel együtt! Abeküldött fotókat a beküldő nevével közzétesszük VárosunkPomáz Facebook: https://www.facebook.com/pomaz.varosunkoldalon még aznap, vagy legkésőbb a rákövetkező napon!A fotó lehet régi, vagy újonnan készült is.Egy nyertes lehet!Az nyer a fotópályázaton, akinek a közzétett fotója a legtöbb"lájkot" LIKE-ot kapja Városunk Pomáz Facebook: https://www.facebook.com/pomaz.varosunk oldalán.A verseny 2015. október 14-től 2015. november 14-ig tart este7 órai lezárással! Ezután eredményhirdetés lesz.A beküldött fotókat közzétesszük egy erre létrehozott fotó-galériában (http://www.pomaz.hu/pomaz_varos_kepekben_fo-topalyazat) a városi honlapon is a beküldő nevével és a fotójá-nak Facebook linkjével ellátva, ezáltal még többen láthatják éslájkolhatják a versenyben lévő fotókat.Nyeremény: A nyertes fotóját közzétesszük a Pomázi Polgárönkormányzati újságban és az Otthonunk Pomáz újságban név-vel együtt.
Pomáz Város Önkormányzata 

Negyedik alkalommal vette kezdetét a „Látni és Látszani”elnevezésű kampány, amely során térítésmentes gépjárműátvizsgálásra, ingyenes látásellenőrzésre kerül sor, majd egyhónapig tartó intenzív rendőri ellenőrzés kezdődik.Az Országos Rendőr-főkapitányság és az ORFK OrszágosBalesetmegelőzési Bizottság újra útjára indította a "Látni éslátszani" elnevezésű országos közlekedésbiztonsági kampányát,amelynek keretében személy-, és tehergépkocsik, valamintmotorkerékpárok vezetői 2015. október 1-jétől ingyenesen él-hetnek azzal a lehetőséggel, hogy az akcióhoz csatlakozó szer-vizekben járművük világítóberendezéseit szakemberek átvizs-gálják. A kampányban optikusok is részt vesznek, akik térítés-mentes látásellenőrzéssel, továbbá hasznos tanácsokkal várjáka járművezetőket. A gépjárművek vizsgálatára magánszemélyekés cégek egyaránt jelentkezhetnek. Ezen szolgáltatások igény-bevétele 2015. december 10-ig biztosított.A kampány második részében, 2015. novemberétől a rendőrséga forgalomban résztvevő járművek világítását, valamint az állójárművek kivilágítására vonatkozó rendelkezések megtartásátkiemelten ellenőrzi.A kampánnyal kapcsolatos információkról, valamint a részt-vevő szervizekről és optikusokról a www.latnieslatszani.huweboldalon tájékozódhatnak.
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NYÍLT TÉR

Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt lapunk hasábjain is megosztvaa szülők, hozzátartozók boldogságát. Hiszen az öröm valóban mindan-nyiunké. Kedves nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! Boldog, hosszúéletet kívánunk!                    

GólyahírekGólyahírek

November
6-án 18.00 Konferencia a magyarországi
migráns helyzetről
7-én 18.00 Hot Jazz Band szuperkoncert
14-én 10.00-16.00 Pomáz Város Egész-
ségnap
18-án 18.00 A Wattay-Teleki família és
Pomáz, Bátonyi Pál vetített képes előadása
24-én 14.00-19.00 Véradás
27-én 17.00 Adventi koszorúkészítés
28-án 9.00-12.00 Bababörze
28-án 19.00 Katalin Bál a Pomázi Mátyás
Király Általános Iskola szervezésében
Élőzene: Szancsó Duo
29-én 17.00 Adventi gyertyagyújtás a
Városháza előtt

Decemberi előzetes
6-án Mikulás-váró 17 órától a Városháza
előtt Huzella Péterrel, adventi gyertya-
gyújtás
13-án 10.00-16.00 Adventi vásár ka-
rácsonyi műsorokkal a művelődési házban
13-án 17.00 Adventi gyertyagyújtás a
Városháza előtt, Holdvilág-Árok Egye-
sület Betlehemes műsora
18-án 17.00 Karácsonyi játszóház
Karácsonyi díszek, ajándékok készítése
20-án 17.00 Adventi gyertyagyújtás a
Városháza előtt
Fellép Nyári Darinka és Egyházi Géza 

Termelői piac minden szombaton 7-11-ig aművelődési házparkolójában

A POMÁZI MŰVELŐDÉSIHÁZ ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMJAI
2013 Pomáz, Hu szár u. 3., Tel.: 06-26-325-163, 06-20-228-2135, Tel/fax : 06-26-323-460pmhk@pomaz.hu, www.pmhkpomaz.hu - Spiesz Emily 2015. 09. 08.- Szabó Csillag Virág 2015. 09. 16.- Kádár Emese 2015. 09. 16.- Byssz Liza 2015. 09. 22.- Máthé András 2015. 09. 23.- Németh Jázmin Napsugár 2015. 09. 29.- Nagy Kristóf 2015. 10. 04.- Nagy Csongor 2015. 10. 04.- Fiedler Júlia Janka 2015. 10. 05.- Bottyányi Dominik 2015. 10. 06.- Fülesdi Zétény 2015. 10. 06.- Reisz Kinga 2015. 10. 07.

Eldobható az egész világ!
Mit szoktunk eldobni? A kérdés látszólag egyszerű, haviszont tovább boncolgatjuk rá kell döbbenni arra, hogynem is olyan egyszerű kérdéssel állunk szemben.Kezdjük az elemzést például az üvegekkel, pet palackokkal a meg-számlálhatatlan műanyag termékkel. Mikor még nem voltunk ennyire "fejlettek"az üvegeket visszaváltották. Ma az üvegek elenyésző részét vihetjük vissza. Aműanyag palackról nem is beszélve. A Teljes Vízióban sok(k) természeti filmetlátni, a tengerekben úszó műanyag szigetekről.Az emberek ingerküszöbe addigterjed, hogy ez borzasztó és rettenetes de mit tesz azért, hogy ez ne így legyen? Édeskeveset, úgy is mondhatnám, hogy SEMMIT! Másnap ugyan úgy megveszia vizet üdítőt vagy bármi mást természetesen eldobható palackban ha kiürül ter-mészetesen eldobja elfelejtve a filmben látottakat. Milliárdokat költünk környe-zetvédelemre, mégis csalódottan veszem észre, hogy a szemét egyre csak nő. Akörnyezetpolitikánk nem működik mert ha működne akkor nem csökkenne ha-nem nőne a visszaváltható göngyölegek száma. Meg akarjuk oldani? IgazábólNEM! Ha tovább ások megtalálom az eldobható embert a csecsemőtől azaggastyánig. Megtalálom az eldobható barátot, barátnőt eldobható férjet, feleségeteldobható apát, anyát. Az édesapa faterrá az édesanya muterrá degradálódott. Arraa tragikus tényre gondolok, hogy évente hány csecsemőt dobnak ki kukábaemésztőgödörbe ha szerencséje van csak az inkubátorba. Ha tisztességbenmegöregszik lehet, hogy egy idősek otthonába ne adja isten elfekvőbe kerül. Neáltalánosítsunk, de az egyre szaporodó idősgondozó intézmények erre engednekkövetkeztetni.És itt elérkeztünk kórunk nagy kérdéséhez, hogy miért? A kérdés egyszerű islehetne ha leggyítenénk egyet és rohannánk tovább, de álljunk meg egy percre éslassuljunk le - gondolkozzunk! Mai világunk miről is szól? Keressünk sok(k)pénzt valósítsd meg önmagad nem törődve azzal, hogy embertársainkon átgázol-va csak egy számít minél gyorsabban minél több pénzhez jussunk.Hova tűnt a negyedik dimenzió a szellem és a lélek? Mert a szellem és a lélekörök.Könnyen belátható, ha elmegyünk egy intenzív osztályra vagy egy elfekvőbe. Ottláthatjuk a test az anyag mulandóságát. Ha a szellem felől közelítjük meg akérdést, gondoljunk a nagy művészekre festőkre, szobrászokra, zeneszerzőkre azanyag elenyészik de a szellemiségük örök.Hová tűnt a hit a remény a szeretet?Ezeket a fogalmakat kimosták az agyunkból és helyette beültették a liberalizmusfogalmát amibe minden belefér csak a fent említett fogalmak nem. Csak egyettehetünk visszatérni a hagyományos tradicionális értékekhez az egymás és acsalád szentségének tiszteletéhez. Ez az utolsó esélyünk, ha nem ezt tesszükbedarál minket a gyökértelen identitását vesztett világ, mi is egy egyszerhasználatos eldobható vegetáció leszünk.Ezekkel a gondolatokkal búcsúzik Guszter János

Levelünk jött!
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Görög katolikus
liturgiát 

tartunk minden 
vasárnap 9.00-kor 
a Szent Miklós 
kápolnában.
Cím: Pomáz, 

Szent Miklós tér 1.
Minden érdeklõdõt 
szeretettel várunk!
Dr. Mosolygó Péter

görög katolikus lelkész

Római katolikus miserend
Vasárnap8:00: Pomáz - templom9:30  Pomáz - templom(bábos mise gyerekeknek)11:00: Pomáz - Szent. Miklóskápolna (Karitász Ház) (11:00 Csobánka, templom -Erdődi Frenc atya)18:00: Pomáz - templomHétköznapHétfő, Csütörtök: 7:00Kedd, Péntek: 18:00Szombat: 18:00 (vasárnapielőesti mise)

Erdődi Ferenc atya

A református
gyülekezet állandó

alkalmai:

Hét fõ: 9.30 baba-mama kör
(a hónap elsõ és harmadik hétfõjén)
17.00 ima óra (pá ratlan he te ken)
18.00 ének ka ri pró ba
Kedd: 18.00 kék ke reszt 
Szer da: 18.00 bib lia óra
Pén tek: 19.00 if j. bib lia óra 
Va sár nap: 10.30 is ten tisz te let, 
10.30 gyer mek is ten tisz te let

Nyilas ZoltánReformátus tiszteletesLelkészi Hivatal:2013 Pomáz, Hõsök tere 1.pomaz-csobanka@reformatus.huTel: 26/325-297

Evan gé li kus 
is ten tisz te let
Ide je: min den hó nap 
1. és 3. va sár nap ján 

8.30-tól,
he lye: re for má tus 
gyü le ke ze ti te rem 

(Pomáz, Hõ sök te re 1.),
lel kész: 

Horváth-Hegyi Oli vér 
(Szent end re, Bük kös part 2.)

Tel.: +36-20-824-2789 
E-mail: oliv er.hor vath-

h e gy i@ luther an.hu

Német   Német   NémetHa szükséged van egy nagytapasztalatú, eredményesen éslelkiismeretesen oktató tanárnősegítségére, nálam jó helyen jársz!Pomáz, Huszár utcaTel.: 20 232 87 33Német   Német   Német

REDŐNYÖK(Alumínium, fa, műanyag)Szalagfüggönyök, harmonikaajtók,napellenzők, szunyoghálók, fixes és mozgatható kivitelbenreluxa, roletták, gurtnicserék, javításokEGÉSZ NAPTel: 06-30-987-1237

Bojler szervízHajdu és olasz villanyboj-lerek vízkőteleíntése, fel-újítása, javítása, cseréje  Ingyenes állapotfelméréssel  Tel.:06-30-708-6052

VILLANY-SZERELÉS
Családi ház, iroda villamosés gyengeáramúkivitelezése, átalakítása, (villanyboyler javítás, biz-tosítótáblák, kapcsolók,csatlakozók cseréje)gyorsan.- Kedvező áron -Tel: 06-26-326-872, 06-20-971-0471

ANGOL–NÉMET–
FRANCIA–SPANYOL

Nyelvoktatás,
felkészítés, alap-,
közép- és felsõfokú
állami nyelvvizsgára.

Egyéni oktatás 
12 éves kortól.
2013 Pomáz, 
Klapka u. 3.
26-326-733, 
70/943-1425 
Hencz Géza

MATEMATIKA,FIZIKA, LATINtanítás, felkészítésemeltszintû érettségire.
Hencz Géza 26-326-733,

70/943-1425

István
Király

Gyógyszertár

Cím: 2013 Pomáz,
Kossuth u. 21/a.

Telefon: 26-325-462
Nyitva tartás: 

Hétfõn és csütörtökön: 7–19-ig
Kedden, szerdán és 
pénteken: 7–18-ig.
Szombaton: 8–13-ig.

————
November8-án 8.00–20.00-igVörösmarty15-én 8.00–20.00-igIstván Király22-én 8.00–20.00-igIstván Király29-én 8.00–20.00-igKőhegyDecember6-án 8.00–20.00-igViktória13-án 8.00–20.00-igVörösmarty

A gyógyszertárak vasárnapi és
ünnepi ügyeleteSzökõ cukrászda

Pomáz, Ady Endre u. 4.
Nyitva tartás: 10–18 óráig
Telefon: 06-26-325-954
Kossuth Lajos u. 3.

Nyitva tartás: 9–17 óráig
Hétfõ szünnap!

Helyben készített édes és sós sütemények, torták, 
kávé és üdítõ kapható.

Tortára ehetõ fényképdíszítést készítünk.
Esküvõre, rendezvényekre rendelést felveszünk, 

a rendelést házhoz szállítjuk.
Kisebb rendelést telefonon is elfogadunk.

MATEMATIKAszakos tanárnő érettségire,pótvizsgára, középiskolaifelvételire felkészítést éskorrepetálást vállal.06-20-974-1023

Tetőfedő-bádogos-ács
munkák, valamint lapos

tetők szigetelése
Tel.: 06-70-578-1468

e-mail:badogosbela@freemail.hu

Alkohol problémájavan?Talán az AnonimAlkoholisták segíthetnek.Mindenki számáranyitott gyűlésünkethétfőn 18.00 órátóltartjuk.Cím: Pomázi MűvelődésiHáz, Pomáz Huszár u. 3Információ:
www.anonimalkoholistak.hu

"Jobb Agyféltekés SZÍNES 
tanfolyam várja a festés iránt

érdeklődőket!
Tájkép, csendélet,

színelmélet.
Mindenkinek 

sikerül!
Tel.: 30-562-8146

legjobbrajz@gmail.com"
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